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إجابات كتاب التمارين
القيمة المنزلية ضمن الملايين

أكتب كل عدد مما يأتي بالصيغتين التحليلية واللفظية:

(1) 2336652

الصيغة التحليلية:

2000000 + 300000 + 30000 + 6000 + 600 + 50 + 2

الصيغة اللفظية: مليونان وثلاثمئة وستة وثلاثون ألفاً وستمئة واثنان وخمسون.

(2) 9125400

الصيغة التحليلية:

9000000 + 100000 + 20000 + 5000 + 400

الصيغة اللفظية: تسعة ملايين ومئة وخمسة وعشرون ألفاً وأربعمئة.
 

(3) أكتب العدد الآتي: خمسة ملايين وأربعمئة وسبعون ألفاً وثمانمئة وخمسة، بالصيغتين
التحليلية والقياسية.

التحليلية:

5000000 + 400000 + 70000 + 800 + 5

القياسية: 5470805
 

(4) أصل بخط بين العدد وقيمة الرقم الذي تحته خط فيه.
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(5) هل تختلف القيمة المنزلية للرقم 7 في العدد 2370024 عن القيمة المنزلية للرقم
7 في العدد 6549780؟

نعم، في العدد الأول القيمة المنزلية للرقم 7 هي 70000 وفي العدد الثاني 700
 

أكتب العدد المناسب في  :

(6) 8407802 = 8000000 + 400000 + 7000 + 800 + 2

(7) 2720695 = 2000000 + 700000 + 20000 + 600 + 90 + 5
 

(8) أستعمل الأرقام من 2 إلى 8 لتكوين أصغر عدد ممكن. أستعمل كل رقم مرة واحدة
فقط.

2345678


